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Comunicasi una lettera dei deputato Costa 
relativa ad una sua domanda d'interrogazione. 

Presidente. E ginnta alla presidenza la seguente 
lettera : 

u Onorevole signor Presidente 
della Camera dei deputati. 

u Essendo ammalato da qualche tempo, e pre-
vedendo l'impossibilità di trovarmi costì quando si 
svolgeranno le interrogazioni, clie precederanno 
la discussione del bilancio del Ministero dell'in-
terno, la prego di voler proporre alla Camera clie 
lo svolgimento della mia interrogazione abbia 
luogo allorquando la mia salute mi permetterà di 
restituirmi in Roma. 

u Firmato: Andrea Costa. „ 
Se quando verrà in discussione il bilancio del-

l'interno l'onorevole Costa non sarà presente, si 
deciderà allora se debba essere rimandata la sua 
interrogazione. 

Giuramento del deputato l a t t e i Emilio. 
Presidente. Essendo presente l'onorevole Mattei 

Emilio, lo invito a giurare. (Legge la formola) 
battei Emilio. Giuro. 

Verificazione di poteri. 
Presidente. L'ordine del giorno reca: Verifica-

zione di poteri. Elezioni contestate del 1° col-
legio di Campobasso, e del 2° collegio di Napoli. 

Si dà lettura delle conclusioni della Giunta delle 
elezioni siili'elezione del 1° collegio di Campobasso. 

Quartieri, segretario, legge: 
" La Giunta a maggioranza propone: che la 

Camera voglia convalidare l'elezione dell'onore-
vole Domenicantonio Del Vasto a deputato del 
1° collegio di Campobasso. „ 

" Righi, relatore. „ 
Presidente. Nessuno chiedendo di parlare, e non 

essendovi oratori iscritti pongo ai voti le conclu-
sioni della Giunta. 

{Sono approvate.) 
In conseguenza, salvo i casi d'incompatibilità 

preesistenti e non conosciute al momento della pro-
clamazione, dichiaro eletto a deputato del 1° col-
legio di Campobasso, l'onorevole Domenicantonio 
Del Vasto» 

L'ordine del giorno reca: Discussione di un«, 
elezione contestata del 2• collegio di Napoli. 

Si dà lettura delle conclusioni della Giunta per 
le elezioni. 

Quartieri, segretario, legge: 
" La Giunta propone ad unanimità l'annulla-

mento della elezione della 2 a circoscrizione del 
collegio di Napoli, e la trasmissione degli atti 
all'autorità giudiziaria pei procedimenti a termine 
di legge. „ 

u Righi, relatore. „ 
Presidente. Onorevole relatore mi pare che per 

esattezza della dizione convenga dire : „ l'elezione 
di un seggio del 2° collegio di Napoli „ 

lunghetti, relatore. Sì signore : v'è un errore di 
stampa. 

Si potrebbe dire : " La Giunta proponi ad una-
nimità l'annullamento dell'elezione del 2° collegio 
di Napoli nella persona del signor Marco Rocco, 
e la trasmissione, (questa poi è una seconda parte, 
perchè sono due proposizioni diverse le quali 
possono essere votate separatamente) e la trasmis-
sione degli atti all'autorità giudiziaria pei prov-
vedimenti a termini di legge. „ 

Presidente. Rileggo dunque la proposta della 
Giunta ch'è questa: 

u Propone ad unanimità l'annullamento dell'ele-
zione del 2° collegio di Napoli nella persona del-
l'onorevole Marco Rocco, e la trasmissione degli 
atti all'autorità giudiziaria pei provvedimenti a 
termine di legge. „ 

Chi approva la proposta che ho letto è pregato 
di alzarsi. 

(È approvata.) 
In conseguenza dichiaro vacante un seggio nel 

2° collegio di Napoli. 

Presentazione di una relazione del deputato Sciacca della Scala. 
Presidente. Invito l'onorevole Sciacca della Scala 

a volersi recare alla tribuna per presentare una 
relazione. 

Sciacca della Scala. Mi onoro di presentare alla 
Camera la relazione della Commissione sul dise-
gno di legge concernente modificazioni alla legge 
14 luglio 1881, n° 301, per disposizioni intese ad 
ottenere la distruzione della fillossera. 

Presidente. Q,uesta relazione sarà stampata e 
distribuita. 


